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Viškovci, 13. ožujka 2024. godine  

 

          Sukladno članku 20. stavka 4. Zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj 

(regionalnoj) samoupravi (Narodne novine, broj 86/08., 61/11, 04/18, 112/19), u postupku provedbe 

oglasa za prijam u službu na određeno vrijeme – za vrijeme trajanja EU projekta „Solidarnost u 

zajednici“ na radno mjesto: Referent – projekt koordinator i financijski administrator u Jedinstveni 

upravni odjel Općine Viškovci, objavljenog dana 28. veljače 2024. godine na stranici stranici 

Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, na web stranici i oglasnoj ploči Općine Viškovci, Povjerenstvo 

za provedbu javnog natječaja objavljuje 

 

POZIV 

na prethodnu provjeru znanja i sposobnosti kandidata 

 

Prethodna provjera znanja i sposobnosti kandidata koji su se prijavili na Oglas za prijam u službu na 

određeno vrijeme za vrijeme trajanja EU projekta „Solidarnost u zajednici“ na radno mjesto: 

Referent – projekt koordinator i financijski administrator te koji ispunjavaju formalne uvjete iz 

oglasa za prijam u službu i čije su prijave uredne i pravodobne, održati će se dana 21. ožujka 2024. 

godine (četvrtak) u prostorijama Općine Viškovci, Grobljanska 26, 31 401 Viškovci, s 

početkom u 09:00 sati. 

 

Na testiranje je potrebno ponijeti osobnu iskaznicu. 

Ne postoji mogućnost naknadnog pisanog testiranja, bez obzira na razloge koji pojedinog kandidata 

eventualno priječi da testiranju pristupi u naznačeno vrijeme. 

 

Pisana provjera znanja i sposobnosti provodi se putem pisanog testa iz općeg znanja. Test se sastoji 

od 10 pitanja. Svaki točan odgovor bodovati će se sa 1 bod, što će dati maksimalnih 10 bodova 

postignuti na pisanoj provjeri. 
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Testiranje traje 60 minuta. 

 

Sa kandidatima koji ostvare 50% i više bodova na pisanom testiranju, održati će se intervju. 

Smatra se da kandidat, koji nije pristupio prethodnoj provjeri znanja putem pisanog testiranja je 

povukao prijavu na natječaj. 

Povjerenstvo za provedbu natječaja utvrđuje rezultate provedenog testiranja isti dan odnosno 

neposredno nakon provedenog pisanog testiranja kandidata. 

 

Razgovor (intervju) sa kandidatima Povjerenstvo će provesti isti dan. 

 

Ovaj poziv objavljen  je na web stranici Općine Viškovci, www.viskovci.hr te na oglasnoj ploči 

Općine Viškovci. 

O rezultatima natječaja kandidati će biti obaviješteni u zakonskom roku.                                                                                                                              
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